

## Алкоголь с 21 года: народ не пьёт, министр мямлит, сенаторы оглохли

Министр здравоохранения России Михаил Мурашко во время правительственного часа в Государственной думе 13 мая заявил, что в период эпидемии коронавирусной инфекции в России возросла «роль алкоголя в структуре смертности».

При этом по вопросу увеличения возрастного ограничения на продажу алкоголя до 21 года министр промямлил невнятное согласие:

«Мне кажется, вот эти обсуждения, которые были... Не хотел бы сейчас прям вот кардинально заявлять... Думаю, что нужно подумать... В определённой степени – это путь... Если готовы к реализации, почему нет...»

Вскоре выяснилось, что Мурашко не только не подготовился к выступлению, но и забыл проконсультироваться со специалистами.

Буквально на следующий после правительственного часа день главный внештатный нарколог Минздрава Евгений Брюн в интервью ТАСС заявил, что никакого роста алкоголизации населения из-за пандемии и режима самоизоляции в стране не наблюдается, скорее наоборот.



Евгений Брюн

По словам Брюна, в Клиническом филиале возглавляемого им Московского научно-практического центра

наркологии число поступлений пациентов с алкогольными психозами в апреле и первой половине мая сократилось в полтора раза по сравнению с этим же периодом прошлого года.

«Мы считаем, что люди стали не больше пить, а меньше на карантине. Большинство знает и помнит: иммунитет слабеет при употреблении алкоголя, а это повышает вероятность летального исхода не только при COVID-19, но и при любой другой болезни», – сказал доктор наук.

Вместе с тем профессор Брюн допускает возможность всплеска употребления алкоголя после снятия карантинных мер, но и он вряд ли будет продолжительным. Как уже не раз заявлял главный нарколог страны, число людей, постоянно злоупотребляющих алкоголем, постоянно и составляет около 2 % от популяции. Ни больше, ни меньше в долгосрочной временной перспективе их не станет.

«Я думаю, что это будет короткая вспышка, не более того, потому что подавляющее большинство людей к алкоголю относится адекватно и злоупотреблять очень длительное время не будут», – цитирует нарколога ТАСС.

Тем не менее наши депутаты с сенаторами уже разогнались и, никого не слушая, борются за трезвость населения не до 18 лет, как в большинстве цивилизованных стран, а до 21 года, как в Индонезии и Парагвае. Ни доводы специалистов, ни противоречие со статьёй 60 Конституции страны, ни аргументы «жениться, рожать и служить можно, а пить нельзя», ни отсутствие научных доказательств эффективности меры «21+» наших законотворцев не смущают.

По словам первого заместителя председателя социального комитета Совета Федерации Валерия Рязанского, протирающего штаны в Федеральном Собрании уже третье десятилетие, сенаторы будут рекомендовать правительству как можно быстрее повысить возрастное ограничение на продажу алкоголя.



Основатель Партии пенсионеров Рязанский – одна из главных «проституток»

Совфеда. Только  
поддержка повышения  
пенсионного возраста и  
инициатива  
ограничения прав  
пожилых людей на  
медицинскую помощь,  
чего стоят

Рязанский, который, кстати, по образованию ни разу не врач и не нарколог, а совсем наоборот – инженер-электромеханик, убеждён, что тема ранней алкоголизации сегодня актуальна как никогда, поскольку «в условиях пандемии нужно укреплять иммунитет нации».

Иммунитет, дорогой сенатор, необходимо укреплять витаминами и микроэлементами. Которые, в свою очередь, содержатся в фруктах, лимонах, имбире, мёде и так далее. Все эти продукты стоят немалых денег, которых у народа нет. Не хотите заняться решением этой проблемы?



Напомним, увеличение возрастного ценза на продажу алкоголя активно лоббировала предыдущий министр здравоохранения Вероника Скворцова. Все доводы «за» и «против» мы уже излагали в предыдущих публикациях:

[Служить, но не пить. Голикова и Скворцова тянут вверх возрастной ценз на алкоголь](#)

[Минздрав РФ: будем пить как в Парагвае](#)

[Рано расслабились. Молодёжь могут лишить легального алкоголя](#)

Фото: Юрий Машков / ТАСС

Автор: Соня Нореман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, РОССИЯ 👁 32650 21.05.2020, 19:26 🔄 2254  
URL: <https://babr24.com/?ADE=200825> Bytes: 4434 / 3935 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Соня Нореман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)